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CERTIFICA QUE:


El (La) señor(a) GUZMAN MAYA ENID, identificado(a) con número de ciudadanía No 40.612.341, estuvo en Cartera Jurídica con la obligación No. 40416  en el Juzgado de Florencia.

Que el (la) señor(a) LUDIVIA CABRERA GUZMAN, identificado(a) con número de ciudadanía No 40.766.430, de la ciudad de Florencia (Caquetá), en su calidad de codeudora canceló la totalidad de la obligación anteriormente mencionada según recibo de caja No. 2630269   efectuado el día 12 de Agosto de 2014,   por valor de $ 2.234.628 incluyendo concepto de honorarios y costas judiciales debido a la morosidad de la deudora.


Que el(la) señor(a) LUDIVIA CABRERA GUZMAN, en virtud del pago anteriormente mencionado no adeuda ningún saldo a la cooperativa, encontrándose a  PAZ Y SALVO por esta obligación contraída como codeudor.


La presente certificación se expide a solicitud del interesado (a).


Dada en Neiva, a los  Doce (12) días del mes de Julio de 2013.


Atentamente, 





NORMA CRISTINA ARTUNDUAGA
Directora de Oficina Florencia




EL DIRECTOR DE LA COOPERATIVA NACIONAL EDUCATIVA DE AHORRO Y CREDITO
“COONFIE ”


CERTIFICA QUE:


El (La) señor(a) GUTIERREZ VILLABON ANIBAL, identificado(a) con número de ciudadanía No 12.208.935, fue asociado de la cooperativa pero adquirió el crédito No. 18217  con nosotros el cual  estuvo en Cartera Jurídica  y castigada.

Que el (la) señor(a) POLANIA QUINTERO MONICA, identificado(a) con número de ciudadanía No 55.111.985, de la ciudad de Gigante (Huila), en su calidad de codeudora debido a la morosidad del(a) deudor; canceló, la totalidad de la obligación anteriormente mencionada mediante abono de títulos judiciales descontados  y aplicados  por el valor de     $ 6.289.880.oo  incluyendo concepto de honorarios y costas judiciales.

No obstante Coonfie, se reserva el derecho de efectuar el cobro y mantener el reporte a centrales de riesgo, de cualquier transacción realizada o deuda no cobrada, omitida, duplicada u otros vicios, que se encuentre debidamente documentada y contabilizada y que por error no haya sido cobrada, encontrada antes o después de la presente fecha, al tenor del artículo 880 del Código de Comercio. 

La presente certificación se expide a solicitud del interesado (a).

Dada en Neiva, a los  Veintiocho (28) días del mes de Agosto de 2014.

Atentamente, 





JAIBER PERDOMO ROJAS
Director Garzón


