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CONVENIO PARA EL OTORGAMIENTO DE CREDITOS Y AHORRO MODALIDAD DESCUENTO DE NÓMINA (LIBRANZA) CELEBRADO ENTRE COONFIE Y <<NOMBRE DE LA EMPRESA>>

Entre los suscritos NÉSTOR BONILLA RAMÍREZ, mayor de edad y vecino de esta ciudad, identificado con la cédula de ciudadanía No. 12.193.128 de Garzón, en su condición de Representante Legal de la Cooperativa Nacional Educativa de Ahorro y Crédito “COONFIE”, con Nit. 891100656-3, y domicilio principal en la ciudad de Neiva, por una parte, quien para los efectos del presente convenio se denominará COONFIE y de la otra, <<NOMBRE REPRESENTANTE LEGAL>> en calidad de Representante legal de la <<NOMBRE DE LA EMPRESA>> con Nit. <<XXXXXXXXXXXX>> identificado con cédula de ciudadanía No. <<XXXXXXXXXX>> de <<CIUDAD EXPEDICIÓN>>, con domicilio en la ciudad de <<XXXXXX>>, quien en adelante se denominará <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>, han celebrado el presente convenio para el otorgamiento de créditos y ahorros con la modalidad de descuento de nómina, lo cual se rige por la ley 1527 del año 2012 que hace parte integral de este convenio y por las siguientes cláusulas: 

PRIMERA. - OBJETO: COONFIE ofrece los productos financieros de ahorro y crédito bajo la modalidad de descuento de nómina a los empleados de <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>, cuya vinculación sea de Carrera Administrativa (si es entidad pública) o a los trabajadores (si es entidad privada) que sean asociados a la Cooperativa siempre y cuando así lo autoricen.  

SEGUNDA. - OBLIGACIONES DE COONFIE: Son obligaciones generales de COONFIE las siguientes: a) Recibir, tramitar y estudiar de conformidad con los procedimientos establecidos en el reglamento de crédito, las solicitudes de crédito provenientes de los empleados de <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>. b) Suministrar la información necesaria a <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>> y a sus empleados o trabajadores (asociados o no asociados), que requieran de los productos y servicios de COONFIE. c) Enviar a <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>, las novedades de adición, modificación y /o suspensión de cuotas, los primeros <<XXXX (Numero)>> días de cada mes para su aplicación. 

TERCERA. - OBLIGACIONES DE LA <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>: Son obligaciones generales las siguientes: 

a) Autorizar y avalar las libranzas de descuento de nómina de los empleados o trabajadores correspondientes a las cuotas mensuales de los créditos y/o ahorro en la modalidad seleccionada. 

b) En caso de fallecimiento de alguno de los asociados beneficiarios de éste convenio, Informar a COONFIE de forma inmediata. 

c) En caso de fallecimiento de alguno de los asociados beneficiarios de este convenio, <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>> deberá descontar del valor de la liquidación de prestaciones sociales, el saldo del crédito adeudado a COONFIE y enviar el respectivo soporte, siempre y cuando la aseguradora realice objeciones que determinen el no pago de una obligación de crédito en virtud de una reclamación. 

d) En caso de retiro o desvinculación de alguno de los asociados beneficiarios de este convenio, <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>> deberá descontar del valor de la liquidación de prestaciones sociales, el saldo del crédito adeudado a COONFIE y enviar a COONFIE su respectivo pago. 



e) Una vez realizados los descuentos de nómina con destino a COONFIE, <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>> podrá, dentro del plazo de <<XXXXXXXX (NUMERO)>> días hábiles siguientes, presentar reclamos de las operaciones realizadas y solicitar a quien corresponda la información que resulte necesaria, considerando que una vez vencido dicho plazo se entenderá que aprueba los procesos realizados.  

f) Expedir certificación laboral para los empleados o funcionarios interesados en solicitar créditos, firmada por el ente responsable de recursos humanos que haya registrado la firma en COONFIE. Esta certificación deberá contar con las siguientes características:  no podrá ser mayor a 30 días de expedición, debe detallar nombre del asociado, número de identificación, tipo de contrato; término indefinido o fijo, prestación de servicios, obra labor, establecer el periodo de duración y si es prorrogable, si está en carrera administrativa o en provisionalidad, fecha de ingreso,  asignación básica y otros ingresos detallados,  cargo desempeñado, identificación de la empresa, dirección y teléfono fijo. 

g) Los empleados o trabajadores de <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>> que no pertenezcan a la carrera administrativa se les dará un tratamiento especial en el momento de otorgar un crédito, su plazo no será mayor al periodo estipulado en el contrato laboral. 

h) Del día <<XXXXX (XX)>> al día <<XXXX (XX)>> de cada mes, la <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>> hará el desembolso a favor de COONFIE del valor total del recaudo de las cuotas de los créditos que fueron descontados de la nómina a los empleados o trabajadores beneficiarios de este convenio ya sea mediante giro de cheque o traslado cuenta a cuenta, transacción que deberá realizarse ante el Subdirector, en la oficina <<NOMBRE OFICINA>> de COONFIE, ubicada en <<DIRECCIÓN OFICINA COONFIE>>. 

i) <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>, remitirá a COONFIE junto con el pago de los descuentos, la relación con los valores que deberán ser aplicados a cada Crédito, Cuenta de Ahorro programado o cuenta de aportes sociales, con la siguiente información: Nombres y apellidos completos, Número de cédula, Número de pagaré del crédito, valor de la cuota descontada y en caso de ser ahorros, especificar si son para aportes sociales o para ahorro programado. 

CUARTA. - VIGENCIA DEL CONVENIO: 

a) La vigencia del presente convenio será hasta la terminación del pago por descuento de nómina de la totalidad de los Créditos aprobados por COONFIE y amparados por este convenio. 

b) Para dar por terminado unilateralmente el presente convenio por cualquiera de las partes, se debe presentar un oficio dirigido al representante legal de la <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>, o de COONFIE, especificando la fecha en la cual cesa el presente convenio. 

c) En caso de terminación del presente convenio, los descuentos y el recaudo de los créditos existentes continuarán hasta que se termine de pagar el valor concedido en préstamos a sus beneficiarios.  

d) COONFIE una vez haya informado mediante oficio la decisión de terminar el presente convenio, cesará su compromiso a continuar brindando los productos financieros de ahorro y crédito en condiciones preferenciales a los empleados de la <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>. e) Ninguna de las partes está obligada a motivar, probar o justificar su decisión o cancelar alguna suma de dinero a título de compensación, indemnización o cualquier otro concepto. f) En ningún caso la terminación unilateral de este convenio conllevará a que los créditos vigentes deban ser pagados totalmente por los deudores en ese momento. 



QUINTA. - <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>, se compromete a renovar la documentación legal exigida por COONFIE (Certificación de existencia y representación legal con una antigüedad no mayor a treinta (30) días de expedición, Fotocopia de la cédula de ciudadanía del Representante Legal, Fotocopia ampliada del NIT /RUT.) en los primeros veinte (20) días del mes de marzo de cada año. 

SEXTA. -  Las partes por ningún motivo podrán ceder total o parcialmente el presente convenio. 

SEPTIMA. -  <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>, declara expresamente que conoce y acepta el REGLAMENTO DE CRÉDITO Y REGLAMENTO DE CARTERA COONFIE que regula la suscripción del presente convenio. 

OCTAVA. - LAVADO DE ACTIVOS Y FINANCIÓN DEL TERRORISMO: <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>, manifiesta expresamente que conoce las normas legales sobre lavado de activos y que las transacciones que realizará a través del presente servicio no tienen ninguna relación con ese tipo de actividad. En consecuencia, <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>, se obliga a cumplir con todas las medidas de seguridad establecidas por las autoridades competentes y por COONFIE para prevenir las operaciones de lavados de activos. 

NOVENA. - Para todos los efectos legales y contractuales el domicilio de las partes y su dirección serán las siguientes: COONFIE <<NOMBRE OFICINA>>: <<Dirección>> <<Teléfono>> <<ext>> y <<NOMBRE DE LA EMPRESA O SIGLA>>: <<Dirección>> <<Teléfono>> <<ext>>. Cualquier cambio de domicilio o residencia deberán ser notificado por escrito a la otra parte. Toda comunicación o notificación enviada a la dirección registrada se entenderá adecuadamente remitida, y la notificación debidamente surtida. 

Para constancia se firma en <<CIUDAD>> el <<FECHA (Numero)>> de dos mil <<AÑO>> (202x). 
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